



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.12.2024

№ 1300/А-2024

Про затвердження критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області

Відповідно до частини першої статті 6 та частин першої, шостої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», підпункту 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2024 року № 650), з метою затвердження критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити критерії, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області, що додаються.

2. Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації подати це розпорядження на державну реєстрацію до Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) в установленому чинним законодавством порядку.

3. Визнати такими, що втратили чинність, наступні розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації:

- від 28 лютого 2023 року № 138/А-2023 «Про затвердження критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області», зареєстроване в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 02 березня 2023 року за № 12/569;

- від 06 липня 2023 року № 432/А-2023 «Про внесення змін до критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області», зареєстроване в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 12 липня 2023 року за № 92/649;

- від 13 грудня 2023 року № 1110/А-2023 «Про внесення змін до критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області», зареєстроване в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 14 грудня 2023 року за № 189/746;

- від 18 червня 2024 року № 574/А-2024 «Про внесення змін до критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області», зареєстроване в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 27 червня 2024 року за № 121/884.

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації (з питань економіки, інвестиційної діяльності, соціального захисту населення, у справах дітей).

**Голова
Начальник**

Олег КІПЕР

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

(начальника) Одеської обласної
державної (військової)

адміністрації

30 грудня 2024 року

№ 1300/А-2024

Критерії,

за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області

I. Промисловість та торгівля (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати двом або більше критеріям (комунальної та державної форми власності – одному або більше критеріям)	
№	Критерії
1.	Підприємство постачає товари, надає послуги, виконує роботи, які необхідні для безперебійної роботи підприємств критично важливих для забезпечення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань та/або важливих для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, що підтверджується копіями мінімум п'яти чинних договорів, або яке постачає товари, послуги, надає роботи, як мінімум десяти органам місцевого самоврядування (підприємствам, установам, організаціям комунальної форми власності), або постачає товари, надає послуги, виконує роботи для п'ятьох або більше військових частин, що підтверджується чинними договорами.
2.	Підприємством сплачено до місцевого бюджету за останній звітний податковий рік податків, зборів, платежів, на суму, яка перевищує 4 млн грн, що підтверджується довідкою контролюючого органу, в якому підприємство перебуває на обліку.
3.	На підприємстві працює понад 100 осіб, що підтверджується копією Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, форма якого затверджена наказом Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 січня 2015 року за № 111/26556 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 02 березня 2023 року № 113), за останній звітний період, із підтвердженням контролюючого органу про прийняття цього Податкового розрахунку.

4.	Підприємством працевлаштовано протягом останніх 12 календарних місяців учасників бойових дій, ветеранів війни, осіб, що стали інвалідами внаслідок збройної агресії російської федерації не менше 5% від загальної кількості застрахованих осіб за останній календарний квартал. На підтвердження надаються копії відповідних посвідчень та наказів про прийняття на роботу.
5.	Підприємство здійснює зовнішньоекономічну діяльність та експортує не менше 25% продукції, яка була вироблена або піддана достатній переробці чи обробці підприємством за попередній рік. На підтвердження додається копія податкової звітності за попередній (звітний) рік.
6.	На підприємстві розмір середньої заробітної плати працівників підприємства, установи, організації помісячно за останній календарний квартал становить понад 30 тис. грн, за інформацією, що міститься у копії Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, форма якого затверджена наказом Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 січня 2015 року за № 111/26556 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 02 березня 2023 року № 113), за останній звітний період, із підтвердженням контролюючого органу про прийняття цього Податкового розрахунку.

II. Житлово-комунальне господарство

(для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати двом або більше критеріям)

№	Критерії
1.	Підприємство надає житлово-комунальні послуги: електропостачання, газопостачання, теплопостачання, водопостачання, водовідведення, ритуальні послуги, збирання/оброблення/видалення твердих побутових відходів, обслуговування ліфтового господарства, благоустрою. Критичність підтверджується договорами на виконання робіт, починаючи з 01 січня 2022 року із пролонгацією станом на 01 жовтня 2024 року. Зазначенні послуги повинні бути основним видом діяльності підприємства з 24 лютого 2022 року (надається витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань). Також надаються копії дозволів, ліцензій, сертифікатів на здійснення відповідного виду діяльності, що підтверджується наданням копій таких документів (спецводокористування, копія дозвільного документу, копія дозвільної документації на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, статут підприємства).
2.	Підприємство обслуговує системи життєзабезпечення, у тому числі які здійснюють будівництво (монтаж) ремонт та/або розміщення газопоршневих та газотурбінних установок, зокрема когенераційних,

	блочно-модульних котелень, дизельних/бензинових та газових генераторів, а також пов'язаних з ними мереж електро-, газо-, тепло-, водопостачання та водовідведення, кліматично-вентиляційних систем, вузлів обліку та іншого пов'язаного обладнання в особливий період, будівництво, ремонт та обслуговування артезіанських свердловин та здійснюють свою діяльність відповідно до отриманих ліцензій і мають необхідну дозвільну документацію.
3.	На підприємстві кількість застрахованих осіб-працівників (з урахуванням мобілізованих працівників) складає не менше 5 осіб, що підтверджується копією Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, форма якого затверджена наказом Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 січня 2015 року за № 111/26556 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 02 березня 2023 року № 113), за останній звітний період, із підтвердженням контролюючого органу про прийняття цього Податкового розрахунку.
4.	Підприємство здійснює виконання робіт і надання послуг з обслуговування інженерних мереж на території Одеської області (електро-, газо-, тепло-, водопостачання та водовідведення, ліфтового господарства), необхідних для забезпечення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань (підтверджується наявністю не менше 3 (трьох) діючих договорів). Надається копія договору та лист від отримувача послуги із зазначенням номеру договору (-ів).
5.	Підприємство віднесено до об'єктів критичної інфраструктури відповідно до Переліку секторів критичної інфраструктури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 1109 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 січня 2024 року № 48).
III. Охорона здоров'я (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати двом або більше критеріям)	
№	Критерії (за умови відсутності у підприємства заборгованості по виплаті заробітної плати та сплаті податків (при повторному підтвердженні статусу підприємств, установ і організацій критично важливими для задоволення потреб територіальних громад Одеської області, закладу охорони здоров'я необхідно надати звіт про роботу в умовах критичності за попередній рік)
1.	Належність медичного закладу до певного сектору критичної інфраструктури (відповідно до Переліку секторів критичної інфраструктури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 1109 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 січня 2024 року № 48).

2.	В закладі охорони здоров'я наявне реанімаційне відділення або палати інтенсивної терапії з можливістю надання медичної допомоги в цілодобовому режимі.
3.	Медичний заклад є критично важливим для роботи спроможної мережі Одеського госпітального округу в рамках реалізації маршрутів пацієнтів, або надає сервісну ексклюзивну медичну послугу, які підтверджуються чинними нормативно-правовими документами.
4.	У разі виникнення надзвичайних ситуацій під час дії правового режиму воєнного стану готовність на вимогу Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної (військової) адміністрації забезпечити розгортання приватними закладами до 20 % (не менше 10 ліжок) ліжкового фонду стаціонарного профілю на безоплатній основі в рамках виконання зобов'язань за договорами укладеними між Департаментом охорони здоров'я Одеської обласної державної (військової) адміністрації та закладом охорони здоров'я.

IV. Морегосподарський комплекс та транспорт

(для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати двом або більше критеріям (комунальної та державної форми власності – одному або більше критеріям)

№	Критерії
1.	Підприємство здійснює доставку вантажів військового (не менше 5 перевезень) або гуманітарного (не менше 100 тонн) призначення за останні 6 календарних місяців, що підтверджується документами з військової частини (лист, наказ, наряд, договір, довідка), або органів військового управління тощо.
2.	Підприємство здійснює перевезення військовослужбовців (не менше, ніж 250 осіб за останні 6 календарних місяців), що пов'язані із здійсненням заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, що підтверджується документами з військової частини (лист, наказ, наряд, договір, довідка), або органів військового управління тощо.
3.	Підприємство здійснює перевезення пасажирів на регулярних автобусних маршрутах на території Одеської області на підставі не менше трьох чинних договорів про організацію перевезень.
4.	Підприємство здійснює перевезення вантажів автомобільним транспортом у внутрішньому (протягом останніх 6 місяців та не менше 10 перевезень за останній календарний місяць) або міжнародному (протягом останніх 6 місяців та не менше 5 перевезень за останній календарний місяць) сполученні.
5.	Суб'єкт господарювання, який є портовим оператором має обсяг перевалки вантажів в морському порту від 250 тис тонн на рік, що підтверджується довідкою або листом відповідної філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України».
6.	На підприємстві працевлаштовано в період з 01 липня 2024 року до подачі

	<p>документів для отримання статусу критично важливого підприємства не менше 100 осіб.</p> <p>Надається довідка за підписом керівника підприємства із обов'язковим зазначенням інформації щодо прізвища, власного ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційного номеру облікової картки платника податків, посади, розміру заробітної плати, дати прийняття до штату, номерів наказів про прийняття на роботу.</p>
7.	Підприємство інвестувало у портову інфраструктуру від 10 млн грн за попередній календарний рік, що підтверджується відповідним звітом незалежної аудиторської компанії.
8.	Підприємство в умовах правового режиму воєнного стану залучено до проведення на території Одеської області заходів за участю перших осіб держави, зустрічей з міжнародними організаціями та іноземними організаціями, здійснило перевезення посадових осіб Управління державної охорони України, Служби безпеки України, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Національної гвардії України (для підприємств комунальної та державної власності).
9.	Підприємством сплачено податків, зборів, платежів до державного і місцевих бюджетів, крім митних платежів, та єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування протягом останнього звітного (податкового) року на суму, що перевищує 10 млн грн.
<p>V. Дорожнє господарство (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати одному або більше критеріям)</p>	
№	Критерії
1.	Підприємством виконуються роботи (надаються послуги) з будівництва, ремонту, реконструкції та утримання доріг загального користування, державного, місцевого значення, комунальних вулиць із наданням позитивного відгуку замовника про хід та якість виконання робіт (надання послуг) загальною відстанню (протяжністю) не менше 100 км., що підтверджується відповідними документами (копії договорів, акти виконаних робіт, тощо).
2.	<p>Підприємство є балансоутримувачем автомобільних доріг та в період з 01 липня 2024 року до подачі документів для отримання статусу критично важливого підприємства має штатну чисельність понад 30 штатних одиниць.</p> <p>Надається довідка за підписом керівника підприємства із обов'язковим зазначенням інформації щодо прізвища, власного ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційного номеру облікової картки платника податків, посади, розміру заробітної плати, дати прийняття до штату, номерів наказів про прийняття на роботу.</p>
<p>VI. Будівництво (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати одному або більше критеріям)</p>	

№	Критерії
1.	Підприємство є виконавцем підрядних робіт на трьох або більше об'єктах соціальної та критичної інфраструктури, будівництва/капітального ремонту/реконструкції захисних споруд цивільного захисту, будівництва військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд (за останні два роки), що підтверджується відповідними документами (копії договорів, акти виконаних робіт, тощо).
2.	Підприємство є виконавцем підрядних робіт з будівництва/капітального ремонту/реконструкції/реставрації/проекування, здійснює технічний або авторський нагляд на об'єктах, що зазнали пошкоджень внаслідок збройної агресії Російської Федерації, загальною вартістю мінімум 2 млн грн. (не раніше 2023 року).
VII. Спорт (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати одному або більше критеріям)	
№	Критерії
1.	Заклад забезпечує фізкультурно-спортивну реабілітацію осіб з інвалідністю, розвиток видів спорту осіб з інвалідністю та/або спорту ветеранів війни (адаптивного спорту) та забезпечує організацію та проведення не менше 15 фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів серед осіб з інвалідністю, ветеранів війни та членів їх сімей протягом кварталу.
2.	Заклад протягом останніх двох років забезпечує підготовку членів основного складу національних збірних команд України з олімпійських видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю.
VIII. Соціальна та сімейна політика	
№	Критерії
1.	Підприємство, яке провадить діяльність у сфері соціального захисту та належить до комунальної форми власності з включенням до Реєстру неприбуткових установ та організацій, утримується за рахунок коштів місцевого бюджету та надає населенню одну з таких послуг: на постійній основі – забезпечення постійного цілодобового проживання осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, з порушенням фізичного та інтелектуального розвитку, дітей з психічними захворюваннями, які не мають житла, родичів та перебувають під постійною опікою керівника установи, внутрішньо переміщених осіб від 30 осіб; соціальні послуги, спрямовані на соціальну профілактику, соціальну підтримку, соціальне обслуговування (догляд вдома, денний догляд, підтримане проживання, соціальна адаптація, надання притулку, екстрене (кризове) втручання, соціальна профілактика, натуральна та грошова допомога, догляд та виховання дітей в умовах, наближених до сімейних, супровід під час інклюзивного навчання, інформування, представництво інтересів, оформлення (поновлення) документів, сприяння у реєстрації місця проживання або перебування осіб, які перебувають у складних

	життєвих обставинах; забезпечує отримання, оформлення, облік та розподіл гуманітарної допомоги; забезпечує технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю.
ІХ. Природоохоронна діяльність (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати одному з критеріїв)	
№	Критерії
1.	Підприємство забезпечує додержання режиму охорони територій та об'єктів природно-заповідного фонду.
2.	Підприємство здійснює діяльність з попередження та припинення порушень природоохоронного законодавства на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду.
X. Підприємства в галузі довілля, уставною діяльністю яких є збір, перевезення, оброблення (відновлення/видалення) відходів (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати двом або більше критеріям)	
№	Критерії
1.	Підприємство надає послуги зі збирання/перевезення/оброблення (відновлення/видалення) відходів.
2.	На підприємстві чисельність працюючих працівників не менше 20 осіб.
3.	Підприємство здійснює діяльність з управління відходами за наявності ліцензій або дозволів виданих Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України щодо управління з відходами, що підтверджується наявними договорами з підприємствами, установами, організаціями, фізичними особами на надання послуг зі збирання/перевезення/оброблення (відновлення/видалення) відходів за останні два роки (не менше 10 договорів).
XI. Цифровізація (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати двом або більше критеріям)	
№	Критерії
1.	Підприємство віднесено до переліку секторів критичної інфраструктури, сектор «Цифрові технології» (відповідно до Переліку секторів критичної інфраструктури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 1109 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 січня 2024 року № 48).
2.	Забезпечення функціонування (надання телекомунікаційних послуг/послуг зв'язку) центральних органів виконавчої влади та Одеської обласної державної (військової) адміністрації, районних державних (військових) адміністрацій Одеської області, територіальних громад, органів місцевого самоврядування, об'єктів критичної інфраструктури, соціальних закладів (об'єктів охорони здоров'я, освіти та науки, фізичної культури і спорту,

	соціального захисту), об'єктів житлово-комунального господарства, Головного управління Національної поліції в Одеській області, Державної служби України з надзвичайних ситуацій тощо (не менше 3 органів влади).
3.	Забезпечення функціонування системи взаємодії між органами державної влади, органами місцевого самоврядування та суб'єктами господарювання. Забезпечення безперебійної роботи інформаційно-комунікаційної системи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування (із зазначенням відповідних підтверджуючих документів).
4.	Забезпечення функціонування точок обміну Інтернет-трафіком (IXP), адміністрування адресного простору українського сегмента Інтернету, у тому числі надання послуг з підтримки та адміністрування систем доменних імен (DNS) в Інтернеті, адміністрування та ведення реєстрів доменних імен верхнього рівня в Інтернеті, у тому числі домену.UA.
5.	Абонентське підключення Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до законодавства України (із наданням копій договорів щонайменше з 3 військовими частинами).
6.	Надання телекомунікаційних послуг юридичним/фізичним особам (понад 25 тис абонентів).
7.	Штатна чисельність в період з 01 липня 2024 року до подачі документів для отримання статусу критично важливого підприємства складає понад 20 осіб. Надається довідка за підписом керівника підприємства із обов'язковим зазначенням інформації щодо прізвища, власного ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційного номеру облікової картки платника податків, посади, розміру заробітної плати, дати прийняття до штату, номерів наказів про прийняття на роботу.
ХІІ. Агропромисловий комплекс (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати трьом або більше критеріям)	
№	Критерії
1.	Підприємство обробляє сільськогосподарські угіддя на площі для багаторічних насаджень (сади, виноградники) та ягід - не менше 15 гектар, овочів - не менше 25 гектар, інших культур - не менше 100 гектар, підтверджених копією витягу з реєстру речових прав на нерухоме майно.
2.	Штатна чисельність у період з 01 липня 2024 року до подачі документів для отримання статусу критично важливого підприємства складає не менше 15 осіб. Надається довідка за підписом керівника підприємства із обов'язковим зазначенням інформації щодо прізвища, власного ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційного номеру облікової картки платника податків, посади, розміру заробітної плати, дати прийняття до штату, номерів наказів про прийняття на роботу.

3. Підприємство, установа, організація що провадить діяльність з виробництва переробки та збуту (експорту) сільськогосподарської продукції, основним видом діяльності (станом на 01 січня 2024 року) згідно кодів кваліфікації видів економічної діяльності (далі - КВЕД) Національного класифікатора України класифікації видів економічної діяльності ДК 009:2010, затвердженого наказом Державного комітету країни з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11 жовтня 2010 року № 457 (далі – КВЕД-2010), є одним із таких КВЕД:
- 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур;
 - 01.12 Вирощування рису;
 - 01.13 Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів;
 - 01.14 Вирощування цукрової тростини;
 - 01.19 Вирощування інших однорічних і дворічних культур;
 - 01.21 Вирощування винограду;
 - 01.24 Вирощування зерняткових і кісточкових фруктів;
 - 01.25 Вирощування ягід, горіхів, інших фруктів;
 - 01.26 Вирощування олійних плодів;
 - 01.28 Вирощування пряних, ароматичних і лікарських культур;
 - 01.29 Вирощування інших багаторічних культур;
 - 01.30 Відтворення рослин;
 - 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід;
 - 01.42 Розведення іншої великої рогатої худоби та буйволів;
 - 01.43 Розведення коней та інших тварин родини конячих;
 - 01.45 Розведення овець і кіз;
 - 01.46 Розведення свиней;
 - 01.47 Розведення свійської птиці;
 - 01.49 Розведення інших тварин;
 - 01.50 Змішане сільське господарство;
 - 01.61 Допоміжна діяльність у рослинництві;
 - 01.62 Допоміжна діяльність у тваринництві;
 - 01.63 Післяурожайна діяльність;
 - 01.64 Оброблення насіння для відтворення;
- провадить рибогосподарську діяльність діяльності основним видом діяльності (станом на 01 січня 2024 року) згідно КВЕД-2010, є одним з таких КВЕД:
- 03.21 Морське рибництво (аквакультура);
 - 03.22 Прісноводне рибництво (аквакультура);
- здійснює науково-технічну діяльність щодо створення умов для підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва і рівня продовольчої безпеки України, основним видом діяльності (станом на 01 січня 2024 року) згідно КВЕД-2010, є такий КВЕД:
- 71.20 Технічні випробування та дослідження (для підприємств, установ та організацій що мають державну форму власності);

	<p>72.11 Дослідження й експериментальні розробки в сфері біотехнологій (для підприємств, установ та організацій що мають державну форму власності);</p> <p>72.20 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природних і технічних наук (для підприємств, установ та організацій що мають державну форму власності).</p>
4.	<p>Підприємство здійснює поставку (реалізацію) сільгосппродукції власного виробництва в поточному році на підставі договору (ів) для:</p> <p>багаторічних насаджень (сади, виноградники) та ягід – не менше 75 тонн;</p> <p>овочів – не менше 250 тонн;</p> <p>інших культур – не менше 250 тонн;</p> <p>молока – не менше 500 тонн.</p>
<p>XIII. Освіта</p> <p>(для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати одному або більше критеріям)</p>	
№	Критерії
1.	<p>Заклад (установа) комунальної та інших форм власності, яка провадить діяльність у сфері освіти та науки на території Одеської області, утримується за рахунок коштів державного чи місцевого бюджету, або надає населенню безоплатні послуги, необхідні для життєдіяльності населення територіальної громади на постійній основі, що підтверджується витягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, що містить відомості про основний вид діяльності за КВЕД.</p>
2.	<p>Заклад (установа) освіти, що здійснює комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини (особи), визначає категорії (типу) особливих освітніх потреб (труднощів), ступінь їх прояву та рівень підтримки особи з особливими освітніми потребами в освітньому процесі, має обмежений штатний розпис фахівців-консультантів за нозологіями (відсутність можливості заміни фахівців), територія обслуговування складає понад 1000 осіб дитячого населення.</p>
3.	<p>Заклад (установа) освіти, що здійснює освітню діяльність на двох або трьох рівнях освіти, в якому навчаються понад 65 здобувачів освіти, що забезпечує системний кваліфікований супровід осіб з особливими освітніми потребами не менш ніж 10 дітей з особливими освітніми потребами (або з інвалідністю чи тих, що потребують тривалого лікування), забезпечує освітніми послугами дитяче населення двох та більше територіальних громад, організовує перевезення організованих груп дітей шкільними автобусами.</p>
4.	<p>Заклад (установа) спеціальної освіти, що забезпечує понад 50 дітей та осіб зі складними порушеннями розвитку, особливими освітніми потребами різного ступеню прояву, реабілітаційними, психолого-педагогічними та корекційно-розвитковими послугами (допомогою), забезпечує діяльність в</p>

	очному та змішаному форматі, провадить фізкультурно-спортивну реабілітацію осіб з інвалідністю.
5.	Заклад (установа) забезпечує постійним цілодобовим проживанням у пансіонах (гуртожитках) здобувачів освіти, дітей (осіб) з інвалідністю та дітей з особливими освітніми потребами, внутрішньо переміщених осіб, а також дітей (осіб)-сиріт і дітей (осіб), позбавлених батьківського піклування, та тих, що перебувають під постійною опікою керівника закладу відповідно до статті 245 Сімейного кодексу України.
6.	Заклад (установа) освіти здійснює підготовку робітничих кадрів та фахівців для відновлення, функціонування та розвитку енергетики, нафтових технологій, електроніки, автоматизації та робототехніки, харчових технологій, екології та метеорології, сільського господарства, автомобільного, морського транспорту та логістики, програмування та кібербезпеки, фінансово-економічної безпеки, товарознавства, холодильних технологій, будівництва, зв'язку, медицини, з контингентом здобувачів освіти понад 100 осіб.
7.	Заклад (установа) освіти має у наявності навчальні, навчально-наукові та науково-дослідні лабораторії для здійснення аналізів та проведення досліджень у сферах діяльності у напрямках: енергетики, нафтових технологій, електроніки, автоматизації та робототехніки, харчових технологій, екології та метеорології, сільського господарства, автомобільного, морського транспорту та логістики, програмування та кібербезпеки, фінансово-економічної безпеки, товарознавства, холодильних технологій, будівництва, зв'язку, медицини.
8.	Заклад (установа) освіти здійснює технічне забезпечення електронної науково-технічної бібліотеки і електронного контенту професійних середовищ з напрямів: енергетики, нафтових технологій, електроніки, автоматизації та робототехніки, харчових технологій, екології та метеорології, сільського господарства, автомобільного, морського транспорту та логістики, програмування та кібербезпеки, фінансово-економічної безпеки, товарознавства, холодильних технологій, будівництва, зв'язку, медицини з контингентом здобувачів освіти понад 800 осіб
XIV. Культура (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати двом або більше критеріям)	
№	Критерії
1.	Підприємство, установа, організація, заклад, що провадять діяльність у сфері культури, мистецтва, мистецької освіти, на базі якого функціонує творчий колектив зі статусом академічний та/або народний, та/або зразковий.
2.	Підприємства, установи та організації, яким надано статус «академічний» відповідно до законодавства.
3.	Підприємство, установа, організація, заклад, що провадять діяльність у сфері культури, мистецтва, мистецької освіти надає благодійні культурно-

	мистецькі послуги пільговим категоріям населення (особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам та військовослужбовцям), що підтверджується відповідними документами від органів місцевого самоврядування та/або благодійних фондів, та/або військових частин, органів правопорядку тощо.
4.	Підприємства, установи та організації, що провадять освітню діяльність у сфері культури, та забезпечують здобуття мистецької освіти не менш як 150 учнів.
5.	Підприємство, установа, організація, заклад здійснює збереження державної частини музейного фонду України.
XV. Безпека та цивільний захист (для визначення підприємств, установ та організацій критично важливими необхідно відповідати двом або більше критеріям)	
№	Критерії
1.	Підприємство здійснює аварійно-рятувальні роботи та має у наявності не менше 5 одиниць спеціальної та інженерної техніки і підготовлених фахівців для проведення аварійно-рятувальних, інших невідкладних робіт, рятування людей та надання допомоги постраждалому населенню при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та небезпечних подій на відповідній території.
2.	Підприємство здійснює комплексне обслуговування водних об'єктів щодо забезпечення безпеки людей, проведення рятувальних робіт на воді, наявність рятувальної станції, спеціального обладнання для рятування людей на воді (гідроцикли, моторні човни, водолазне оснащення та спорядження), підготовлених та атестованих водолазів-рятувальників.
3.	Підприємство забезпечує виконання заходів у сфері цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та інших небезпечних подій, у штаті якого не менше 70 осіб, із них 20% мобілізованих співробітників від кількості військовозобов'язаних, що підтверджується відповідними документами.

Директор Департаменту
економічної політики та
стратегічного планування
Одеської обласної державної
(військової) адміністрації

Олексій ДМИТРЕНКО